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ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΑ ΣΤΙΣ ΕΞΙΣΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΣΥΣΤΗΜΑ ΤΑ ΕΞΙΣΩΣΕΩΝ 

ΤΜΗΜΑ Α '2 - Ομάδα Α 

ΟΝΟΜΑ ΜΑΘΗΤΗ: ΗΜΕΙ-ΟΜΗΝΙΑ: 17/10/2011 

1. Να λύσετε τις εξισώσεις: 

( α) 2ω - 3 ( 1-ω) = 4 ( 2ω -3) 

2. Να λύσετε τα πιο κάτω συστήματα: 

(α) 3ν+2μ=-1 
2ν-3μ=8 

(β) χ-
2χ+ 1 = 

χ-3 
5 2 

(β) 2χ+ψ+ω = 5 
χ+2ψ+ω=7 
χ+ψ+2ω=8 

3. Για ποιες τιμές του λ και μ η εξίσωση 4χ -5λ + 6 = μ2 χ -2λ είναι αόριστη; 

4. ( α) Για ποια τιμή του β το σύστημα (Ρ - 2) χ -2ψ = 9 είναι αδύνατο; 

6χ-4ψ=2 

(Η άσκηση να λυθεί μόνο με τις μεθόδους που συζητήθηκαν στην τάξη) 

ΒΑΘΜΟΣ: 

(β) Με βάση την τιμή που βρήκ:ατε για την παράμετρο β, εξηγείστε σύντομα τη γι:ωμετρική έννοια 
του προβλήματος. 

5 "'Τ πιλ, , 4φ -Κ 
. 1�α ε υσετε τον τυπο 

S
δ = κ ως προς κ. 

6. Να λύσετε κ:αι να διερευνήσετε την εξίσωση λ 2 (χ -1) + 2λ = 3 ( 3χ -1), για τις διάφορες τιμές της 
παραμέτρου λ . 

[β: 1-1,5] 

[β: 1,5-3] 

[β: 2] 

[β: 3] 

[β: 1] 

[β: 4] 

7. Ο Κωνσταντίνος μετρά ορθά 3 πλευρές ενός ορθογωνίου κ:αι βρίσκει συνολικ:ά 88cm . Η Κωνσταντίνα 

μετρά ορθά 3 πλευρές του ίδιου ορθογωνίου κ:αι βρίσκει συνολικά 80cm . Να βρείτε την περίμετρο 

και το εμβαδόν του ορθογωνίου. 

8 π , , , 
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χ χ 
1 . οιοι περιορισμοι πρεπει να ισχυουν για τα α, ε .1Ν.. για να εχει υση η ε ισωση ---= ; 

α β 

[β: 2] 

[β: 1] 


